



"Investește în oameni!"
Proiect cofinanțat prin Fondul Social European
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa Prioritară nr.5 "Promovarea măsurilor active de ocupare"
Domeniul major de intervenție 5.2: "Mediul rural mai mult decât agricultură"

Comunicat de presa

Bucuresti, aprilie - iunie 2014

AGPV – ASOCIAȚIA GENERALĂ A PROFESIONIȘTILOR ÎN VÂNZĂRI cu sediul în București - solicitantul proiectului '**DEZVOLTARE CALITATIVĂ A FORMĂRII PROFESIONALE ÎN MEDIUL RURAL**', contract de finanțare POSDRU/135/5.2/S/131258 - proiect finanțat în cadrul Axei prioritare nr.5 "Promovarea măsurilor active de ocupare" domeniul major de intervenție 5.2 "Mediul rural mai mult decât agricultură",.

Anunța că în perioada aprilie – iunie 2014 au fost recrutate 87 persoane în grupul țintă al proiectului

1. Solicitant: 28 pers recrutate și participante la activitatea de consiliere vocațională și informare personală, înscrise la cursul de Baby Sitter.
2. Partener 1: 14 persoane recrutate în cadrul grupului țintă dintre care 12 persoane au beneficiat de consiliere vocațională și informare.
4. Partener 3: În luna Aprilie 2014 au fost recrutate 6 persoane pentru evaluarea și certificarea competențelor profesionale, în meseriile: vulcanizator, drujbist, îngrijitoare bătrani la domiciliu, montatori pereți și plafoane din gipscarton. În Mai 2014 au fost recrutate 15 persoane pentru evaluarea și certificarea competențelor profesionale în meseriile, îngrijitoare bătrani la domiciliu, mecanic auto, transator, ospatar, camerista. În luna Iunie 2014- au fost recrutate 21 persoane pentru evaluarea și certificarea competențelor profesionale în meseriile: lucrator în comerț, ospatar (chelner) vânzator în unitati de alimentație, administrator pensiune turistică, tamplar universal, zidar , pietrar, tencuitor, transator.

În această perioadă au fost acreditate cursurile: "Competențe antreprenoriale", "Îngrijitor bătrani la domiciliu" (cod COR: 5133.1.2) și cursul Baby sitter (cod COR: 5133.1.1). De asemenea a fost achiziționat pachetul de servicii de evaluare și certificare a competențelor profesionale și eliberare certificate de competență profesională (AFACOV și Asociații).

Mai multe informații despre proiect găsiți pe pagina web: www.agpv.ro

